
Moje obaveze

Kategorija Moje obaveze sada objedinjuje
poreske obaveze* i evidenciju plaćanja**. 

*poreske obaveze su u prethodnoj verziji
bile nalozi za prenos, a **evidecija plaćanja - lista
plaćanja u okviru naloga za prenos.

Sada u potkategoriji Poreske obaveze
postoji dugme Prenesi ovlašćenje. Ako
želiš da nam dozvoliš pristup tvom nalogu
na portalu ePorezi kako bismo preuzeli
poresko rešenje i generisali naloge za
plaćanje, samo klikni na to dugme. Nakon
toga ćeš dobiti mejl s instrukcijama za
prenos ovlašćenja. 

Poreske obaveze ili fensi
„nalozi za prenos” 



Ako želiš samostalno da generišeš naloge, klikni na Upravljaj nalozima i popuni potrebna
polja sa svog poreskog rešenja. Možeš generisati naloge za svaki mesec posebno ili sve
odjednom, zavisno od toga da li si pauzirao poslovanje u određenim mesecima.

Ako vidiš crveni uzvičnik u pravougaonicima, to znači da za taj mesec u
aplikaciji još uvek nije označeno da su porezi i doprinosi plaćeni. Imaš
dva načina kako to možeš da uradiš. Prvo, naravno, uplati poreze i
doprinose, a onda u odeljku Unesi datum uplate obeleži datum uplate
poreza i doprinosa. Nakon toga, crveni uzvičnik prelazi u zeleni correct
štikl. Drugi način je objašnjen niže u tekstu.*



Evidencija plaćanja poreza i doprinosa

Potkategorija Evidencija plaćanja ti daje tačan prikaz šta je od poreskih obaveza
plaćeno ili je ostalo za plaćanje. Unosom datuma plaćanja tvoj status postaje
zelen ili ostaje crvene boje ako obaveza nije izmirena.

Da ne bi bilo više dileme oko toga da li si uplatio/la poreze i doprinose ovog
meseca, ovde ćeš imati pregled svih datuma. Samo označi datum u aplikaciji
nakon što izvršiš uplatu. (*drugi način za evidenciju uplata obaveza)

I naravno, izveštaj možeš da izvezeš u XLSX dokument.

Još jedna nova potkategorija u odeljku Moje obaveze 

U kvadratićima pod Uplaćeno piše koliko si već dao/la
za poreze i doprinose. A pod Preostalo za uplatu vidiš
koliko još treba da platiš na konto poreza i doprinosa u
odnosu na naloge generisane u aplikaciji.


